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го посольства ■ столиці Мексико. Облогу — по всім воєнний 
взірець як царські війська облягали колись твср-
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вали всякий звизок з робітнн- чого 
чош клятою/ Робітничий уряд 
визнав радянські републнки

конгресу Комуністич- ШШЕТСЬКО-БОМША Е- 
ного Інтернаціоналу: націона
лізація без компенсацій шахт.

правилам,
диню Перемишль. Мексиканська поліція обступила довкола 
будинок англійського посольства, відтяла телефон, поживу, 
воду і доступ до будинку, або з нсто. Мексиканський уряд по
силав від себе до англійського представника посередника в осо
бі чілінського амбасадора, шоб той піддався, але без жадних 

і позитивних наслідків. *

Алв'ж.а ТУШИ НА РАДЯНСЬКІ 
ГРАНИЦІ.лише пісда ТОГО, ЯК ЦЬОГО ОД

НОГОЛОСНО вимагали під час ви 
борів до парламенту англій
ська ліберальна буржуазія, а 
ще раніш англійська робітнн - 

!ча кляса, до голосу якої лібе-

залізниць і нншого транспор
ту, а також націоналізація без;
компенсацій бавовняної ткаць- ВИННИЦЯ. 21. ная. 
кої та инших головних гаду- прикордонних округ повідом- 
зей промисловості!, розброен- ЛЯЮТЬ, що польське команду- 
ня буржуазії й озброєння про- ванни багато завербувало фа- 
лєтаріяту, пролетарської ар- шістів до своїх прикордонних 
мії, фльоти та міліції, скасу- загонів. Разом з цим з прикор- 
вання капіталістичної юстиції донних частин викидається 
встановлення робітничих три- -непевний” елемент і персво- 
бунадів, встановлення монопо- диться далі від кордонів. Жо- 
лю зовнішньої торговії, ану- натих офіцерів у прикордон- 
лювання державних боргів, на- них військових частинах замі- 
цюналізадія нерухомої власно- Нено "на нежонатих. Нещодав- 
сти, повалення монархічного но представники вищого подь- 
устрою та скасування всіх ти- ського командування відвіда- 
тулів, звільнення кольоній від ли прикордонні частини 
політичного та військового Все Прокордоння кишить 
гнету, намовлення від версаль ксьондзами, що проповідують 
ськоі угоди, анулювання він- “слово боже" й росповсюджу- 
ськових і репараційних боргів, ють безглузді чутки буцім-то 
запальне й одночасне розбро- С.Р.С.Р. незабаром віддасть

Польщі за царські борги всю 
Підкреслюючи вплив Неза- Правобережну Україну, 

лежної Партії Праці на Бритій-1 
ську Партію Праці резолюція повідомляє, що у польській 
зазначає, що хоч в Незалежній Волині в багатьох місцях про- 
Партіі є пролетарські елечен- кидаються селянські повстан- 
тн, але вони перебувають під ня. Відомий повстанець Муха- 

лрібно-буржуазних Михальський орудує великим 
провідників. З метою бороть- загоном. За допомогою місце- 
бн за керовництво робітника вого селянства Муха терори- 
ми, англійська Компартія всту- t>t польських дідичів. Остап - 
нає до Партії Праці. У резо- ні ми часами повстанці попали
ти її що до участи комуністів ли багато польських дідичних 
у рарляментських виборах під- маєтків. Військова влада про
креслюється, що під час вибо- ти мирного населення де-далі 
рів можливий єдиний фронт збільшує Переслідування, 
робітників проти капіталізму. По багатьох румунських

з нака-
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" Справа мається прнближио так:
Мексиканський уряд зажадав від англійського, щоб той'ральні буржуї' прислухують- 

відклнкав з Мексико свого представника Куммінса за те, що він ся вже більш року. Кращим 
давав Англії неправдиві інформації про положення в Мексико, доказом угодовства робітни- 
ч наслідок чого Англія не визнала уряду Мексико. Далі, шоїчого уряду, доказом його 
Куммшс робив ріжні “комерційні" діла, “торгував" землею,кірливости волі капіталістів — 
в Мексико і т. ин. Англійський уряд вимовився викликати є енергійна, повна підтримка 

^Куммінса. І тепер мексиканський уряд не знає, що з ним ро- робітничого уряду лібера.іа- 
Winnipeg, Man Canada бити, бо Куммінс не хоче забратися. Піти до будинку і ареш- ми. Кращим доказом того, що 

; тувати та депортувати його не можливо, бо істнують так; робітничий уряд МекДоналда 
міжнародні закони, на основі яких будинки заграничних амба- сприяє інтересам буржуазії — 

Имашшіиі » газеті р>коткі» не мері«тьс«. об» шо дошкумісд» »» Сад в кожній державі належать до т. зв. екс-територіяльних. є жорстока боротьба робітни- 
ршм шиптк яго ваше «ворогу свого рувошку на случаї Вого «пою- Як ве1Ик1 держави придержуються тих законів, про це свідчить 

тент » «научить поетом» стемяиь на *<яо переспав у

газета дія робочого люду — виходить три рази на тиждень, 
у вівторок, четвер і суботу.

Вндм Стоваришення “Українських Робітничих Вістей". 
Передплата на рік

по-
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чого уряду з комуністичним 
рухом і з національним виз
вольним рухом, який приду
шує англійський імперіалізм 
на Сході.

напад німецької поліції на радянську торговельну місію в Бер
ліні.

Але право завжди по стороні сильного, і мексиканський у- 
1 ряд знає силу Англії та Тому придержується законів про екс- 
' територіяльність.

ч
ОГЛЛЛ ОСТАННІХ новин З'їзд Компартії ухвалив резо- 

Отож обложив будинок і жде поки не піддасться англій-1 люцію, в якій відзначає бур
ський представник. А коли піддасться, тоді й можна буде йо- жуазну суть англійського ро-

I бітничого

єння.І

Хто прибуває з Галичини
уряду й закликає

Бо такі закони. 1 навіть така “варварська” країна як Мекси- ]робітників-комуністів збільши- 
ко іх придержується. Але коли-б щось подібного сталося В ги свої комуністичні впливи 
одній з великих “цивілізованих" держав, то вона не панькала- серед робітничих партій та

трейд-юніонів, щоб залізною

го депортувати.

РОБІТНИКИ УЧАТЬ СВОЇХ ПРОВІДНИКІВ.
Конференційний майнерський комітет 18. дистрікту по- ся-б тими законами, 

твердив виданий юнійними урядниками роска'з страйкуючим, 
майнерам підписувати з поодинока контракти там, де компанії посольства в Мексико не є несподіванкою для „місцевої

глійської кольонії і її симпатії є по стороні Мексиканців. 
Певно добра то птичка той' Куммінс.

впливом
Цікаво, що, як доносить телеграма, облога англійського рукою перебрати керовництво 

робітничим рухом від зрадли
вих вершків Партії Праці. У- 
хвалено також резолюцію з 
приводу докладу про міжна
родне становище з, зазначен
ням, що світ.може вийти з ім
перія дієтичного хаосу лише 
після революційної бурі.

Конгрес одноголосно ухвалив і але не єдиний фронт з соціял- прикордонних містах
зу уряду було влаштовано 
проти радянські маніфестації, 
однак, вони мали цілком гу
мористичний характер: у них 
брали участь тільки відрядже
не військо та урядовці. Навіть 
місцева інтелігенція відмови-

ан-
годяться платити стару платню.

Що заставило юнійних урядників 18. дистрікту позволити 
майнерам в поодиноких місцевостях підписувати окремі кон
тракти? Адже-ж це може розбити майнерів на поодинокі гру
пи, а наслідком цего може бути не тільки програння страйку, 
але й розбиття юнії. Видно, шо юній ні урядники свідомо до 
цего прямують. Вони-ж добре знають, шо як тільки одна-дві 
майнерські місцевості! пічнуть працювати, то инші також не 
вдержуться

Во. німець.

РАДЯНСЬКА ВЛАДА І КОНТРРЕВОЛЮЦІЯ.
Коли-ж кожна місцевість з поодинока пічне за- ІЦе недавно тому гудили в контрреволюційна організація таку, програму для найближ-! демократами.

ключувати контракти, то й контракти ті не будуть однакові. в кИІВ; контрреволюціонерів, київського обласного “Центра---------------------*--------------------------
Ці контракти поділять майнерів на групи. А це буде гробом ЯЛЄщВ так званого “Центра Действия”, не дивлячись на
для цілої юнії. Действія". Був це гурт інтелі- всю контрреволюційність на-

Загальний страйк майнерів в літі 1922 року хоч і зістав ви- reHTjB ріжних професій, як де- мірів ініціяторів та керовників
граний на з верх, але в дійсности компанії віднесли побілу тим. HjKjHcbKHfl офіцер, бувший її, була лише безсильною й
що розбили окремими контрактами майнерів на групи. Ko- царський прокуратор, гетьман- безгрунтовною спробою пред-

НЕ* ESeElEüESEE ЕВЗВ 2ЕЗиЗЕ-т"”чила свій побідний страйк одним контрактом зі всіма компані- Микотаєм Мйкотаєвичем ‘ було сказати що ця спроба не dB д раз- як цар л жінка набрала в рот води.
„„„ гп Ііниянг» б тнпчіїгно ТО нині або зовсім ’ миколаєм миколаєвичем оуло сказати, що ця спрооа не плакав над своїм хорим “Бобнув". Поставив коло
не було б страйку у 18 дистр^Ц або був би загальний май- ‘ Р'^ми царськими генерала- вдасться з причини ворожого сином та просив бога, щоб воріт. Притягай купців...
не було-б страйку у 18. дистрцт, аоо оу в ои загальним май ми Видавали за кордоном ! відношення до неї широких . .. д ко1и син таки1 \ ноно (жіноче ягня І ппитя
перський страйк і в Злучених Державах і Канаді. журнаї шо закликав до нова- мас робітничої кляси селян- “ г! А коли син таки д в»н» (жіноче ягня) притя-

„1Н й|1. АЯТІкИ -, іегкої пуки Луїса позволити тоді УР ’ Щ д ; с Р ' ’ умер, Давид надів золоті оде- гнуло каютів.Але кжжні оатьки, з легкої руки луїса, позволили тоді лення радянської влади і пере- ства, а також української ^
всім дистріктам з поодинока заключувати контракти з компа- иачковхвали його в радянські російської інтелігенції, що ви
щими і нині кожний дистрікт повинен з поодинока боротися републики, видавали ріжні во- явилось у широкій демонстра-
за втримання того, що колись завоював. енні иляни про склади амуні- ції й масових зборах працюю- j

Тож за приміром Луїса йдуть тепер його наганячі в 18. ди- j постій червоної армії поль- чих. 
стрікті. Майнері повинні на самім початку поставити цим зрад- ському „генеральному штабові, Державна зрада та шпігун- ««-елиться як нн* тт-п синя 
ничим заходам юнійних провідників однодушний опір. Примір мади звязь з II. відділом поль- ство, які незмінно й тісно пе-ґ ; ’ • ■ '
непу дали вже майнері в Нордег, які з погордою відкинули про- ського генерального штабу у реплітаються зі всякою контр- ’ ' - ’ - _
позицію конференційного комітету і ухвалили о стати на страй- Львові, який в і 921 році виси- революційною організацією, д . '
ку разом зі своїми товаришами в инших місцевостях. лав петлюрівські банди з Поль- шо має своє коріння поза ме- ’■

Це є відповідь нагацячам Луїса і свідомим чи не свідомим щ- на уярйїНу j т ин жами радянських републик, і в - , т ' він
слугам капіталу. Тримайтеся, товариші майнері, солідарно. Не Декотрі з оскаржених при- даному випадкові мали перцю-г 
позвольте своїм юнійним провідникам підписати ані одного о- зналися до вини j ВИдали ин- рядне значіння, але по суті ні- Точнігенкксі тяю- й іі мнпні 
кремого контракту! Возьміть ініціятиву страйку в свої рхки ших Так денікінський офіцер якої шкоди не зробили. .. г п,,ні
і не поступіться зі своїх завойованих позицій. Бо тільки в со- о,)ИЩенко признався, що їздив Вина засуджених перед пра-і '
лідарности і завзяттю нобіда. ■

РАДУЙТЕСЯ І ВЕСЕЛІТЕСЯ.
( Фей. ктом.)

ли-б ціла організація, лась взяти участь у маніфеста
ції. За участь в маніфестаціях 
румунська влада платила гро
ші.

Через зміцнення білого те
рору в Бесарабії невдоволення 
серед населення ‘ де-далі біль
шає. В багатьох містах працю
ють нелегальні революційні 
організації. Недавно в Ориди- 
нарі було викрито таємну ко- 

\ муністичиу організацію. Не- 
ганно-ж 2 полки з гарматами 

! облягли місто. Було потруше
но кожний куточок.

Настрій по всій Бесарабії 
! неспокійний. Великі землевла-

та:жи, взяв цимбали і почав ви-: Поїхали ми одного дня ці- 
тинати... гопака, чи щось там лою сім'єю до Вегревил — вер- 
— не знаю. Досить, що щось1 таємо до дому 
веселого.

Коли-ж Давида спитали, чо-Іки”.

а коло воріт 
лежать тільки “ріжки та ніж-

Притягнуло.
Гануня — вплач, 

він Жінка почала читати мені
але тепер парастас... А я?

ІЦо-ж я: поки жило — ви сипки спродують свої добра йдить бог - я старався. Умерло 
на те воля департаменту 

аґрікультури.
виїздять до Румунії.

To-ж не плачте і не сумуйте, ВІД ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ РО
БІТНИЧОГО ЗАІІОМОГО- 

ВОГО ТОВАРИСТВА
голову 1

два рази сам до польського шиючими велика, але контрре-1 закликав до симпатіі j ,вас> чи. 
штабу до Львова. Декотрі, волюційні стремлінни їх пока- тач Памятаєте
як от “щирий Українець” Ми- зали себе у великій мірі без- н‘ам:'“Читайте і плачте”! Bv , отнми мужегкиими нгни
кола Василенко, бувшим міні- сильними і безплодними, са- д тепер “Радуйтеся і не- , у еським н'ни-

До нас доходять вісти, що страйкуючим майнерам 18. ди- стер Скоропадського, казали, мі-ж засуджені небезпеки для селітеся- бо моі я>нята “со1 „„Тмежесь^ nô^n,v тіяьСИ'

лгжг:■ -îUL-srî й г:—Д"'”р; -.ига. zzl -
день Отже майнері не мали змоги заробити стільки, щоб ви- Ш контрреволюціонери бу- вагу щире и чистосердечне га прославляю апартамент Р дУ’е як ото та мужГська по іли виїхати в инші м.сцевости 
держати власними средствами кількамісячний страйк. Юнія та- лиітакі популярні , що навіть] каяття засуджених, як. подали игрікультури... Хоч, признати- пр* г? •! „а роботу а тим самим відді-
кож дає дуже мало. Луїс і його поплечники знають тільки ре- і кат рурських робітників, був. прохання про помилування, ся> сам докладно не знаю, чия 1 „ ' . ли Р ЧТ в'тих місцевостях пе-
гулярно стягати з майнерів юнійні вкладки, але коли прнхо-,Франкський преміє? Пуаика- Президія. В.УД.В.К. замінила в ті„ заслуга: чи департамЄН- Як,ц0 иеи новий вииах,д
дить до страйку, то допомогу вони видають дуже скупо, або Ре. підняв голос протесту про- чотиром засудженим кару rv агрікуЛьТури, чи “Кан. У-
часамн і зовсім не дають, як це було зі страйкувавшими гірни- Т|1 1Х засуду. смерти десятилітньою вязни- кра|НцЯ">

26. дистрікті. Так, реакційні юнійні лідери уміють на- і Київський радянський суд нею, а всім засудженим на ци департамент агрікульту-
віть проголосити страйк "незаконним". засудив чотирох: Чебакова, Є-;вязницю зменшила кару на по- ри забув сказати, яким яг. ворити: мужеське паця; муже-

Уряд 18. дистрікту вже звернувся до робітників цілої Кани- литовського, Яковлева і Вино- ловину”. нятам хвости відрізувати, чиЛЬкЄ,ТЄЛЯ’. *Ш0ЧЄ Лоша; ДМ0*' сцевостях, де нема відділів Ро
ди з відозвоиі за допомогою страйку мчим гірникам. Ця від о- градову на кару смерти, а ин- Отже їв* росяржваяетьсЗі ра- «gaH українець" так перекладі , 1 ' л' бітничого Запомогового Т-ва.
;«ва відноситься до всіх робітничих юній, політичних чи про- ших до десять літ вязни ці. Ви- дянська влада з ворогами ро- “n0y4eHj€” департаменту. кожну, значить, оту муже- Головний заряд цим іас до
світних організацій і до кожного робітника з поодинока. * ший радянський суд в Харкові, бітників , селян. Смертну ка- Бо коди й мова 0 вала. ську породу - валашай, а жі- відцма вс,м тии членаМ] ЯКІ че.

Кожний робітничий відділ якої-б то не було організації куди вони апелювали цей за- ру замінила 10 роками тюрми, ;ш нгнят> то -Кан укр.“іноч> не валашай. Тут кож- ь звиз , можуть
повинен поспішити з фінансовою піддержкою страйкуючим суд затвердив. Тоді вони звер- а засудженим на тюрму змен- в|фазно каже що валашати «ому ясно . зрозуміло. тити свої членські „рава „
майнерам Даючи страйкерам фінансову піддержку, тим са-! нудися до Президії Всеукраїн- шила кару на половину Але можна тільки мужеські ягнята.і. Ось тільки з відрубуванням р З Т шоб висилали свої мі
ми ми скріпимо їх ряди і поможемо їм виграти страйк. Коли ського Центрального Виконав- ми більш чим певні, що за рік. • хвостів треба було-б якось я- сячн, членські вкладки впрост
чоловіка вхопить голод за горло, він тоді безсильний і може «ого Комітету з просьбою о а найбільше два, взна всіх їх: "Багато голівці»лаєш, не хоче зро- сміше справу поставити... А Ні * секр,.тара скарбника 
піддатися свому ворогові. А треба паштети, що побіда капі-1 помилування. І от в Харків- випустить на волю, щоб не ro- тоді моргечі. джоджменти, голивного запяду а н‘ін буде
гал.стін на заході, буде іх побілок» і по цілій Канаді. Пораж- ських “Вістях" з 18. мая мита- дувати в тюрмі дармоїдів, як 1 Ж ч „ такси, проценти як рукою здій висилати ім поквітувания. А
ка майнерів 18. дистрікту, буде поражкою д.ля робітників вза- ем°: не вона недавно зробила з " ме. секретарі відділів відтак впн-

Бо це піддасть духа капіталістам в инших місцевостях "Президія В.У.Ц.В.К. на про- польським біскупом Це їм я- ■ Тут всякому зрозуміло: уро- : Запануємо, ми ще, товариші шуть ,х вкладки до членських 
і в инших галузях індустрії розпочати знижку заробітної і'ання засуджених у справі ки- ком, якого теж було засуджено лилось, значить мужеське яг-. фермері! Коли-б тільки здо- книжок
платні. • ««ського "Центра Действия" ,ліа кару смерти. ня — валашай; уродилося жі- рові були департамент агрі- Аплікації про запомогу по-

Тож мн не повинні до цего допу стити, але зараз же по сво- "ро помилування визнала, шо| ііусіИ. ноче не валашай... культури й перекладачі його : винні бути виповнені точно а-
ій змозі поспішити страйкуючим майнерам з фінансовою до- ^------------------------------------------------------- А от яким ягнятам хвости наукових творів. 4 плікантом, опікунами хорих і
помогою. Серед майнерів є багато людей сімейних, а в тих _ відрізувати: мужеським чи жі- Фщімер-Неткга. зарядом відділу та иотвер-
глухих місцевостях нема де заробити на боці на удержання КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ RFIMflï БРИТАНІЇ ночим? проте нічого не ка-j ------ -— джеш печаткою і лікарською

• своєї сім'ї. Вмїздї|іаТн--з своїх місцевостей майнерам неможливо num/ шиї П ІІІП ІШІ III! ULJiniXUl Ш n I mill же н; департамент агрікульту - посвідкою,
по перше, що всюди в містах й так повно безробітних, а по дру- І VDOn МРК ППНАПП А Ри, ні “Кан. Укр."
ге, опустивши місцевости майнері тим самим дали-б змогу ком- * ^ тл іяьйДиПіиЩЯі v\0€ „ужеське ягня кобила
паніям набрати скебів і зломити страйк. Майнері повинні стря- ----------------- забила ще перед валашанням..
ти на чатах І ми повніш, дати їм змогу вистояти до побідно- к ^ Великої Британії, публиканським рухом, висту- Давай, думаю, жіночому ягня- 
го кінця Всяк, жертви можна слати через Бюро Українсько, яка ^ недавно , Манче. пае 3 декляративними заява- ти хоч хвоста врубаю.. Хай 
Секцм Комуністично, Парти Канади на слідуючу адресу: P. О. CB|fl кон ВИСтупила мн про те,
Ііох 6*КІ, Toronto. Ont. і, -, w* остро проти уряду «МекДонал- революції й комунізму, шо,

да. Бесідники в своїх промо- лучшої конституції, ніж кон- хто"ж таке бачив, шоб жіно-:
вах критикували уряд за йо- ституція бритійської імперії і чому ягняти хвоста відрубува- :
го співробітництво з буржуа- нема в світі, й що цю консти- ти J хаменала мене жінка,

бублика Мексико — це країна всяких мож-лнвостей. зією. Вони зазначували, що туцію треба підтримувати всі Де ж все одно' щ0 ти veH1 
Скільки революцій відбувалося там за останні роки. Ріжні там робітничий уряд МекДоналда ;ма силами. Робітничий уряд є #оси витяв би. 
були революції: революційні контрреволюційні, бандитські провадить загально-національ- урядом англійських капіталі — Ігі, на тебе! Поїдь до Ед- 
Хто хотів авантурничити і мав досить на це средств. той ман- ну політику, себто політику | стів і експльоататорів. Він мо- монтону або хоч би до Вегре- ; 
друтмв в Мексико. Боролися там повстанці з мас визискува- бритійської буржуазії а не ро- же бути лише ганчіркою в ру- вил, а там яобачиш попідстри- 
ного народе, робили там революції американські капіталісти, бітничої кляси. Уряд зрадив ках англійської буржуазії. У жуваних дівчат... Тепер всі хо- 
навіть Кость Левицькнй з Петрушевичом писали свої ноти до робітничу клясу й не може ко- складі цього робітничого у лять “боб-гейр”. Така мода 
мексиканського уряду. ристуватиея її довіряй. Цей у- ряду знаходяться реакційні, пішла. Значить, певно і депар-

Тепер в Мексико відбувається зовсім иншої форми подія, ряд, називаючи себе робітни- найгірші елементи робітничо-;тамент агрікультури придер-
Мексиканський уряд Обрегона проголосив облогу англійсько- чим, провадить боротьбу з ре-|го руху, котрі давно вже пір-1 жується духу часу.

товариші фармері...
А все-ж таки добре було-б 

якби “Кан. Укр.” вияснив сираписав я
до відділів і членів РЛ.Т.СТРАЙКУЮЧИМ МАЙНЕРАМ ПОТРІБНА ПОМІЧ.
Дорогі Товариші!
Страйк в Західній Канаді

pet-гали істнувати як такі і ч.іе-клясифікування полів скота 
І буде далі розвиватися в тім на- ни ги* в'ДЛІлів ^втратили звя- 
I прямі", то незадовго будемо го- 30к м:ж «собою і гол івним за

рядом. Ті члени тепер перебу
вають в більшосТи в таких мі

нами в

галі.

Члени, шо висилають свої 
вкладки, повинні подавати чи
сло своєї членської книжки.

З тов. привітом.
Ом. Хоміцький, 

секр.-скарбник

Кожний КЛАСОВО свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати і читати 
робітничу газету

що він є ворогом притягає купців.
Бійся бога, чоловіче, The WORKER Проситься у всіх справах пи

сати на адресу:

Worker* Benevolent Society, 
Ukrainian Labor Temple,

Cor. Pritchard & McGregor Sts., 
Winnipeg, Man.

Офіціяльний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

,ше нині!

НОВА ФОРМА ОБЛОГ*.

Адреса:
THE WORKER, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
96 King St , East. 

Toronto, Ont.

Українська робітнича преса, 
це ознака .сили і свідомости 
робітництва. Памятайте про 
Пресовий Фонд І відновлен
ня передплати!коди ка-

9 *

■t
.


